

|印度|

揭开凶恶的绳，如今非常幸福



乔秀雅（钦奈万民教会）

我患心脏病已有7年，因为平常很安静，所不知道被鬼附的事实。可是，从4年前开始，鬼露出了真面目，用粗鲁的行为折磨家人。在家里我一刻也呆不住，而是跑到公墓，经常在那里过夜。发作的时候就模仿青蛙、猴子、蛇等可憎动物的动作。因此，常常把我锁在屋里，有时出门要用绳索牢牢捆绑之后才能偕同等，家人因我受了很多苦。

虽然韩正熙宣教师用手巾（行19: 11, 12）为我做了祷告，但是邪灵屡次三番反复的搅扰，暂时出去又重新附身。宣教师说：“首先要查找根本的问题，将其解决之后再悔改。”一家人才开始禁食祷告。

有一天，教会的工人们来探访，那天我还跟往常一样行为粗暴，宣教师用手巾给我做了祷告，我立即瘫倒在地。当宣教师质问到：“你是怎么进来的？”我里面的邪灵便回答说：“我是从家乡‘甘地’给父母家和邻居撒库玛家土地邻接处一颗树底下来的，是为夺人的性命进到他里面的，曾7次出去，现在又进来了。”这些事是当时在场的人们见证的。

父母家确实有叫撒库玛的邻居，因土地问题与父母关系不太好。他是做黑法术的，把与自己瓜葛的人家的长子的姓名刻在铜板上，同死婴的手一起埋在树底诅咒人。

第二天，邪灵再一次使我瘫倒在地，说道：“铜板在第一颗树底2米深的瓶子里。”确认确有其事后，母亲立即将前两棵树连根拔出来准备烧掉。那时，从第一颗树树根附近传来了“退去，退去！”的声音。围观的人都害怕了，母亲却毫无畏惧，点火烧掉了那树根。根本的问题解决了。

几天后，家人把我带到钦奈万民教会，通过GCN献上了周五彻夜礼拜。证道结束之后，接受了堂会长李载禄牧师为患者的祷告。使人惊奇的事发生了，以往粗暴的行为不见踪影了，一切都恢复了正常，不仅如此心脏病也干干净净得到了医治。哈利路亚！

|美国|

神权能事例报告

尼利亚·克拉巴拉
(医生, 新泽西·里奇兰德)

3月28日，在路上摔了一跤，摔倒的瞬间右脚腕歪了。难忍的巨痛涌上来，不仅不能走动，就连站立片刻也很吃力。很快右脚腕淡红色患处渐渐变成青紫色，还不断浮肿。作为医生，我明白这是阿基里斯腱（脚筋）断裂了。

可是我心却想，与其倚靠世上的医学，还不如交托给全能的神。当天晚上，我在朋友的搀扶下参加了意大利·皮希伯格博士（临床营养学·替代医学博士）主持的圣经研习会。研习会结束之后，我接受了李载禄牧师祷告过的手巾祷告。

接受祷告的瞬间疼痛消失了。当天夜里，患处如火烧，如被电击般颤抖起来。第二天醒来，我发现一切症状都消失了，那天我还是穿着高跟鞋去的教会。我确信是透过神超自然的手段与权能得到了医治。

阅读李载禄牧师的著书《天国》之后，对上帝对主耶稣的热情大幅增加了。感谢李载禄牧师，并将一切荣耀归给神。

在美国纽约万民国际教会



3月29日主日，参加“迎接家庭日”聚会的圣徒们，接受用李载禄牧师祷告过的手巾(徒 19: 11, 12)做的祷告后，很多圣徒们得到了医治。

介绍其中眼睛得到医治的5岁女童杰西·拉开丽的特殊见证。杰西·拉开丽患有先天性脑性瘫痪和4级痉挛性四肢麻痹症，加上两眼严重斜视，无法看清事物。因两眼视线完全不在一个目标上，没有办法对焦。

|比利时|

神权能事例报告

尼利亚·克拉巴拉
(医生, 新泽西·里奇兰德)

21年前，我患上不治之症…癌症，医院给我下了余日不多的死亡宣判。为了从神得医治，竭力寻找开展医治事工的福音团队，但这并非易事。可是我没有绝望，凭着信心依靠全能的神终于得到了医治。

之后，我就觉得“只要真正相信全知全能的神，任何人都能得医治。”于是在2005年，跟几名志同道合的医生创办了“医治学校”。

直到去年，我有幸参加了在挪威举办的“第5届国际基督徒医学研讨”。

看到主办研讨会的WCDN（世界基督徒医生联网，董事长：李载禄牧师）例举着神的权能事例，如实见证永生神的大能。遇到寻找已久的施行医治的团体，又听到神的权能事例，我不知有多感动。参加研讨会的第一天晚上，我阅读了李载禄牧师的著作《我的人生，我的信仰》与《医治的耶和华》，使我再一次深深的感动。

认识李载禄博士是我最大的福分。我真心希望能够积极协助WCDN和李载禄博士的工作，广传神向着比利时和整个欧洲的大爱。

• 编制:万民中央教会 • 发行人:李载禄 • 编辑者:宾金善
• 地址:152-848 韩国首尔市九老区九老3洞 235-3 • 电话:82-2-818-7060 • FAX:82-2-818-7048 • www.manmin.or.kr

兴起发光(赛60:1)

担负民族福音化与世界宣教使命的万民中央教会
爱与恩惠充满的教会，凭爱合一的教会，遵行道的教会，信而顺从的教会

万民中央消息

第29号 2009. 5. 17.

家庭月5月
健康的家庭，幸福长存的地方

5月是每个家庭尽情向往幸福的月份。

成就幸福家庭的道路并不遥远。播撒爱、关心、勉励、服侍等籽粒，耕耘“家庭”这个园子，谁都可以享受这幸福。圣经告诉我们成就幸福家庭的秘诀（弗 5: 22-6: 4）。经上教导作妻子的当顺服自己的丈夫如同顺服主；作丈夫的要爱妻子，正如基督爱教会，为教会舍己。还有作儿女的要在主里听从父母，作父亲的不要惹儿女的气，只要照着主的教训和警戒，养育他们。

5月10日2部大礼拜结束后，劝事联合会邀请70岁以上的长辈们，将在主堂举办父亲节主日纪念活动。另外，各教区将拜访长辈们，进行分享主爱活动，各宣教会也在教师节（5月15日为韩国教师节）向指导教师和部长们传达感恩的心。

神的大爱覆盖回教国家巴基斯坦
巴基斯坦牧会者研习会及手巾聚会

4月15日至25日，在回教国家巴基斯坦的拉合尔、卡拉奇、克什米尔地区，以吉泰植牧师（大田万民教会主任牧师）为讲师，举办了“牧会者研习会及手巾聚会”。

在众多牧会者和教会领袖参加的此次研习会上，见证了“创造主神”、“为什么唯有耶稣是我们的救主”等蕴含神救赎旨意的话语，研习会在盛况中圆满结束。透过所见证的纯净的福音与属灵的话语，蒙了极大恩典的与会者们，介绍了万民的福音事工。

|专栏|
行为的重要性

有句俗话叫做“珍珠三斗，成串才为宝”，意指再好的物品也要修饰整齐，方可有用且有价值。

在主里面也是如此，用善行激励别人，会使善心更加发光。例如，看到身处窘境的人，只在心里怜悯或哪怕是微小的帮助，成为对方的力量，是截然不同的。一个小小的礼物温暖的勉励之言也是如此，说与不说差别很大。

用善行给别人带来帮助时，那善心才能发出光来，也能享尽神更大的慈爱与祝福。

作者 李载禄牧师
摘自《韩国经济报》连载的“道路”专栏

国内外新闻

- 印度圣诞汇编出版社出版《地狱》英语版 (4月22)
- 2009 刚果联合盛会 (4月25-26日，万民祷告院 李福临院长)
- 蒙古万民教会创立6周年纪念礼拜 (4月26日，巴则力克·福勒夫宣教士)
- 日本基督福音化祷告会 (4月27日，刘胜吉牧师)
- 光和盐宣教会献身礼拜 (5月1日，堂会长 李载禄牧师)
- 蔚山万民教会创立14周年纪念礼拜 (5月3日，李喜善牧师)
- 松本万民教会献堂5周年纪念礼拜 (5月3日，伊藤正明牧师)



“嘎弓！东恩，是爸爸妈妈！”

接受堂会长李载禄牧师的祷告后，金永株和赵京子执事夫妇结婚7年终于得到了怀孕的祝福，生下了东恩。



Manmin Central Church
website: www.manmin.org
Tel: 82-2-818-7060, 7047
Fax: 82-2-818-7048
e-mail: manminchina@gmail.com

万民中央教会 礼拜时间
(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00 第二部: 上午 11:30
主日晚上礼拜	第三部: 下午 3:00
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民中央消息》的教友，可以通过E-mail提出申请





真爱

“…这妇人是正行淫之时被拿的…耶稣就直起腰来，对他们说：你们中间谁是没有罪的，谁就可以先拿石头打她…我也不定你的罪。去吧！从此不要再犯罪了。”

堂会长李载禄牧师

人们常对自己所爱的人说“你是我的生命，我的全部”，但这种爱大部分都是求己益处的爱，终究腐朽、变质。只有在神里面才能得享永恒不变的爱。

神的爱，人无法测度，其长、阔、高、深均无限量。主耶稣用这种爱完成了十字架的使命，圣灵也在用这种爱不停为我们祈求。

那么，真爱具体是什么呢？

第一、饶恕和怜恤的爱

约翰福音8章出现行淫之时被拿的一个妇人的故事。文士和法利赛人把这妇人带到耶稣面前是为了试探耶稣，要得着告他的把柄，并问耶稣说：“夫子，这妇人是正行淫之时被拿的。摩西在律法上吩咐我们，把这样的妇人用石头打死。你说该把她怎么样呢？”这时耶稣并没有说“当照着律法，用石头打死她”，反倒怜悯她，给她活路。

耶稣默默地弯着腰，用指头在地上写了围观群众的诸般罪项。然后对他们说：“你们中间谁是没有罪的，谁就可以先拿石头打她。”于是又弯着腰，用指头在地上画字。起初写的是他们普遍的罪项，如仇恨、恼怒、贪婪、偷盗、奸淫、骄傲等，这时众人还不醒悟这些罪于自己有关，但耶稣接着具体写他们犯罪的情形时，他们的脸色就开始变了，因为耶稣在具体写着他们何时、何地，犯了什么罪。他们看到地上写的自己的罪行，便无人敢用石头击打那女人。

众人受到良心的谴责，就从老到少，一个一个地都出去了，只剩下耶稣和那妇人。耶稣看到人都走了就对她说：“妇人，那些人在哪里呢？没有人定你的罪吗？我也不定你的罪。去吧！从此不要再犯罪了。”

当然，被饶恕和蒙怜恤的罪人，不一定都能改变。也有以恶报善，恩将仇报，丧失良知的人。大部分的人见到这样的人就远离他，觉得没有相处的价值。

然而，再凶恶的罪人，耶稣也从内心怜

恤他，哪怕付出生命的代价也愿意拯救那灵魂。像犹大这样的人，耶稣也爱他爱到底，给了他许多悔改归正的机会。他不仅爱跟从自己的人们，也爱那些把自己钉在十字架上的人们，并为他们舍命在十字架。我们当效法耶稣为拯救灵魂所付出的施恩怜恤的心。

第二、不改变的爱

被人施了大恩，或体认到别人的爱时，谁都能说出爱的告白。但无论在如意时，还是在困难时，都不会改变的爱才是真爱。这种爱，无论流逝多少岁月都不会改变。

爱神也是同理。真正爱神的人，即使因信神的缘故遭遇苦难或利益受损，也对神的爱不会改变；甚至受熬炼时，仍旧向神献身、忠心，而不会觉得委屈。

使徒保罗虽然因传福音的缘故经受百般的苦难，但他对神的爱却丝毫没有改变。无论是受皮肉之苦，无辜流血，下在监牢，还是在深海漂流一昼夜，他都由衷地赞美神。“我照着神的旨意，尽忠竭力，为何还要受打蒙羞，为何叫我掉进大海。”

人们常常一时心里火热，也会告白敢为神献出自己的生命。但一辈子献了又献，还叫他将一切都献上，他能否用不变的心甘愿献上呢？将自己的财物、忠心、健康献了又献，如果叫他还要重新献上，他能否以幸福的心献上呢？

成就真爱的人，再这样献上也不会得享荣耀，相反处于极其卑微的处境时，也不会有委屈的心或产生误解。这样的人必会蒙神至大的爱。

第三、体贴别人而行的爱

有些人口称爱对方，却不体贴对方的心意而强施与人，只把自己喜欢的施与人，又希望别人施与自己所愿的。然而，真爱是体贴

对方的心意和立场，施与其所需要的，即使对方施与的不合自己的心意也不会感到遗憾，或误解对方。

世人也会为了得到别人的心，细致了解别人的嗜好和兴趣。何况我们爱神的人，岂不更当体贴神的心而行呢？

神向耶稣所定的旨意是因着耶稣在十字架上做出的牺牲，成就对人类的救赎。耶稣因深知这一神的旨意，在神面前做出了完全的顺从。并没有单单以背负十字架为自己的使命，在最后的一瞬间被钉十字架而死之前，在世的日子享受安逸的生活。耶稣因深知神差遣自己到这世界的缘由，所以哪怕是不得睡，不得吃，也要多教导和医治一个灵魂而尽心竭力。

主在背负十字架爬上各各他时并没有告白说：“父啊！我爱您，虽然现在我很痛苦和艰难，但只要是为了父神，我足能承受。”这像不懂父母心的孩子在父母面前做的告白一样。反而主耶稣向父神告白因着自己十架的苦难将有许多灵魂得到救恩。他极力减轻父神的悲哀，并且安慰神说：“父啊！因着我心里所充满的父的慈爱，我能承受这一切的苦难，父啊！不要悲哀，也不要流泪。”

若以这种长大成熟的儿女的心来爱神，在担当一件使命时做出的表现和结果会截然不同——不只考虑做事的结果，也为了使其过程和结果都得神的喜悦而尽心竭力。

大家若想体贴别人的心而行，就当清晰听到圣灵的声音。为此，必须要效法神，成就善心与爱心。

亲爱的圣徒们，希望大家回顾耶稣所施与我们的真爱，并省察自己成就真爱的程度。进而成就真爱，满有无限的怜恤和宽恕，体贴别人深藏的心意，不因环境而改变，以致得神的喜悦。奉主名祝福大家！

通过家庭礼拜一家人在信仰里合一了

对于妻子多年的传道，一直无动于衷的我，1996年冬，就当是给妻子的圣诞节礼物，登录了万民中央教会。从此，一到星期日就看妻子（李贤姬 劝事）的眼色行事，然而这一周去教会，下一周去爬山，这样常常缺席主日礼拜。

到了2000年6月的某个主日，爬山途中发生了事故。横跨岩壁倾斜路时不慎失去平衡摔了下去。2年后，又一次发生了坠落事故。从此对刺激又富有挑战性的攀岩开始有了恐惧感。终于，随着送走2005年，我也告别了爬山运动。渐渐空虚的心灵由教会生活所填补，自然而然，不，明确的是妻子持之以恒的祷告和男宣教会机关成员们对我的关爱所结的果子。

2006年的某个星期五晚，初次参加彻夜礼拜的我被圣徒们热情洋溢的礼拜场景所震撼。

“这么晚的时间，这么多的人，不睡觉到教会赞美、祷告，图什么呢？”一直以来只是肉身来往于教会的教徒，从此渴望重生为圣徒，这种盼望在我心里开始燃烧了起来。

为了装备话语，我开始阅读堂会长李载禄牧师的著作。期间发生了意想不到的事情。例如，以前听讲道时如不符自己想法就认为“象如今恶贯满盈的时代，难守诫命。”可是



通过第一次的周五彻夜礼拜，结束了适当主义信仰。阅读堂会长的著作，又使我得到了信仰的能力。自从献上家庭礼拜，信心的纽带连接着每一个家庭成员。

如今我的观点有了大转变，确信“只要有爱神的心，诫命不是难守的。”

神的恩典充满临到我，我便开始省察自己家属的信仰了。孩子们已长大了，即将离开我们夫妇的怀抱。虽说孩子们从宣教园就开始了信仰生活，但是如今他们习惯性的教会生活使我焦急不安。为了给亲爱的孩子们栽种坚实的信心，急需预备妙策。

那时猛然想起的就是“家庭礼拜”。遇见神以后，堂会长一家不也是通过全家向神献上家庭礼拜，筑起了蒙福的祭坛吗！

2008年7月初某个星期六晚11时50分，就在客厅开始了礼拜前的预备赞美，作为家长的我负责证道，由妻子和大女儿英爱、儿子义燮轮流负责代祷、司会、献诗。起初一段时间觉得生疏，不顺溜。原本直呼名字“英爱、义燮”，如今改称为“弟弟、妹妹”，着实有些尴尬。

每周我都是运用周报上的讲道摘要预备主道，在此过程中感觉到信心有所长进。通过对信仰相互提问、自由讨论的时间，全家人的信仰开始有了共感带。“为了弥补过去没能好好奉献各种奉献金，以悔改的心向神献上了头一个月工资的50%。”看到义燮的变化，我心里庆幸，当初献上家庭礼拜的决定真是良策。

家庭礼拜不知不觉成了全家人思慕的时间，实感全家人的信心、相互间的信赖与爱也渐渐升华。

通过家庭礼拜神祝福我们成就充满恩惠的家庭，将一切的荣耀都归给天上的父神！

申东勉 执事（2大大教区14-2教区，3-3男宣教会）

赞美是我们全家幸福的源泉

我拉低音大提琴、妻子和女儿拉小提琴、儿子吹单簧管，我们是传递主爱的音乐家族。

透过堂会长李载禄牧师的祷告，我两脚的



“赞美使我们幸福！”

马山万民圣洁教会唱诗班，尼西管弦乐队指挥金俊赫执事家族从左开始，儿子勇虎、妈妈 李美京执事、女儿 主恩、爸爸 金俊赫执事

破伤风、勇虎的急性阑尾炎得到了医治，主恩视力也恢复了正常等，体验神大爱的我们一家人盼望着至高的天国新耶路撒冷，用赞美归荣耀于神。

从6年前开始，我们全家一直参加每周四的男壮年区域礼拜。受我们的影响，一些区域成员的家属也参加了礼拜，使得男壮年区域礼拜曾经变成“家庭区域礼拜”。

由此，与孩子们在一起的时间增多了，通过主道恩典充满，在灵魂兴盛的祝福中，常常体验神的大爱。及时从神得到真理的供应，使得孩子们保守己心，不喜欢世界上的事，无论在学校还是在教会都诚实正直地成长。

将一切感谢与荣耀归给赐下幸福的神！我们盼望成为献上更加美妙的赞美的家庭。

金俊赫 执事（金俊赫 执事）

“越读经越发感受到神的心和慈爱”

小学四年级学生金振英小朋友每天临睡前、起床后，在公交和地铁等，一有时间就读《圣经》。听到儿童主任学校指导教师说阅读《圣经》可以帮助我们去天国后，他就开始阅读《圣经》，一个月的时间新旧约《圣经》就读完一遍了。

“阅读圣经，从中我感受到神的心与慈爱，跟弟弟争执的次数也明显减少了。象亚伯拉罕先知给侄子罗得让步一样，我也谦让着弟弟。功课变的容易了，也有兴趣了。有一次考试，因困难的试题而忧愁的时候，突然想起了所罗门王，因此我就象所罗门王向神求智慧一样，祷告神赐下智慧，结果答案当即就想起来了，那天我考了100分。”



阅读《圣经》，使得振英努力遵行神的话语，祷告也不同于以前，可以具体仔细祷告了。他还告白以后要继续读《圣经》，盼望早日变成神所喜悦的良善的孩子。